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NOTICE rOR EMP NILMENT OF ADVOCATES AS PROSECUTION COUN81J.II 

l\pphrHtl\H\ lin' U1ntrd from rrplItl'd lHhocutt.·~ with good nc ud, mit crrd,.ntH,l" 
lor <mpllwhncllt ,IS Specml Pub"c I'IO",,"tOI ISPP) III dilly filled proforma ·P1-" 

1"'1 corlT, In""nl'lliln No 02/2023 dUll'" 30 11.2023 for reprc,cntlng P"'''tUIlIJIl 
Ct\S(~S ()( tht' II\(OIl1l' TtL'\ lkpurtmcnt 111 COUll of SC!-l~iI(m:; lU'ld Its sub ordlllillr- c()urt~ 

AI Court of District Judee 110 Add!. Sell ions Judee Thane and JMFC court at 
Thane, Kalyan and Panvel and Nuhlk, Male,aon, Dhule, Nandurbar, Jal,aon, 
Auranpbad, Beed, Jalna, Nanded, Latur , Osman.bad, Hin,oU 110 Parbhanl. 

2, To be dtgthlt' hH" t'np..\gctnenlu!i nil spp, H pl'rHOn should 

a be eligible hI nppellr before the cOlIrt us [In Advor/lte and 
b. H.we a 1ll1l1111HI1l1 c:\-pent'nce of 7 yenrs us a practicing Advocate. 10 cnmmal 

mnttl~rs \(h; qU,\lC' experience of handhng tnols relallng to Direct Taxes IS 

deslrabl •. 

3. 11,e application proforma, eligibility. terms & condlllons of empanelment, fees 
eIC., are gI\en In Instruction No.02/2023 dated 30.11.2023 Issued by Central 
Board of Direct Taxes. Government of India which can be accessed at 
www.lncometaxindia.gov.in or may be obtwned from the office of Chief 

Commissioner of Income Tax, Punt' 

DeSirOUS and eligIble advocates may send Ihe applications complete in all 
aspect to pune.cc!tiii!ncometax.gov.in or at the following address till 5.00 
p.m on or before 14 days from the dale of publicallon of thiS adverllsement In 

news paper Advocate from Bar Assoclalion may also apply 

5. Further. In case of proposal or re-appolntment of any SPP(s) who was/were part 
of the explfed panel, re-appointment proforma as per "P4" of Annexure is to be 
furnished \11th the proposal may also file on the follo\\1ng address 

Officer of the Chief Commissioner of Income Tax. Pune 

Aayakar Bh,l\·an, 
12. Sadhu Vaswani Road. 
Pune-4ll 00 I 

6. Canvassing In any form shall conshtute a elisqualification. 

7. The earher ,d,·ertisement published by PCIT·l, Thane on 27.12.2022 and PCIT-

1. Nashik on 18.11.2022 as adverhsed in news papers stands canceDed due to 
some technical reasons. Therefore all applicants who appbed previously may 
also apply afresh. 

8. Copy of this notice is also available on Department's website 

.... lDcom.tulDdla.m.ID 

s'il-
(KRI8JIlfA KANT JII8BRAI 

fncome Tax omcer (HQ) 
for Chief Commissioner of fncome Tax, Pune 
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